Путешествие в Королевство шашек.

Турнир по шашкам в МКДОУ №13 «Родничок»

18 декабря в МКДОУ «Детский сад «Родничок» прошел заключительный этап турнира по шашкам, на котором встретились победители первого этапа, проходившего в каждой группе. Ребят встретил Король шашек (инструктор по физической культуре Рахманова Е.В.) и пригласил побывать в своей стране.





После жеребьевки и приветствия друг друга началась игра. Страсти кипели нешуточные — всем очень хотелось победить! Жюри турнира учителя — логопеды Вишнева Ю.А. и Кравченко О.К. внимательно наблюдали за игрой.









В результате места распределились следующим образом:

Воспитанники старших групп:

I место – Петров Николай (группа «Незабудка»)

II место – Иванов Дмитрий (группа «Тюльпанчик»)







Воспитанники подготовительных к школе групп: I место – Чойч Алина (группа «Одуванчик») и Магомедов Яросул (группа «Подснежник») II место – Ходжаев Роман (группа «Гвоздичка») и Рудаков Даниил (группа «Ландыш») III место – Соловьев Максим (группа «Фиалка»)









